IKALIINVEy

RC PRODODULCTS

LISTINO SHEPHERD 30 APRILE 2020

Cod. Descrizione PUBBLICO

100001-18 Velox F1-2018 € 329,00
100001B-18 Velox F1 - 2018 - Black Edition € 349,00
100050 Carrozzeria Shepherd 1/10 Formula body €20,20
100060 Decals Velox F1 €7,60
101101 Albero trasmissione €32,50
101103 Piattelli pressione differenziale 2 pz €9,40
101104 Sfere differenziale €15,60
101105 Asse ruota albero trasmissione destro € 34,75
101106 Supporto cuscinetto reggispinrita asse trasmission €5,76
101107 molle a tazza €5,60
101108 tappo chiusura asse ruota trasm dx €10,40
101109 asse ruota albero trasmissione sinistro € 29,00
101110 dado registro differenziale €9,00
102101 eccentrici + boccole albero trasmissione blue €36,00
102101B eccentrici + boccole albero trasmissione black € 36,00
102201 banchino posteriore standard blue €33,00
102201B banchino posteriore standard black € 33,00
102202 banchino posteriore hoch blue €33,00
102202B banchino posteriore hoch black € 33,00
103101 telaio carbonio standard € 83,50
103102 pod posteriore standard € 34,00
103103 links laterali pods 2 pz €7,90
103104 snodo telaio pod kit €38,80
103302 supporto ammortizzatore carbonio standard € 18,00
103312 supporto ammortizzatore carbonio V2 €18,00
104186 corona t 86 €9,80
104190 corona t 90 €9,80
105103 supporto alettone posteriore carbonio €16,50
105201 bocco,e blastica Kinpin avantreno con oring €9,60
105202 perno Kingpins (2) €10,60
105203 sfera plastica Kingpins (2) €9,70
105301 alettone posyteriore ETS-legal € 16,50
105502 Supporto centrale F1 blue €18,90
105502B Supporto centarle F1 black € 18,90
105503 Blocchetto centrale ergal blue € 8,95
105503B Blocchetto centrale ergal black € 8,95
106301 Distanziale alluminio blue avantreno 7mm (2) € 8,95



106302 Distanziale alluminio black avantreno 10 mm (2) €8,95

106303 Distanziale alluminio blue avantreno 23 mm (2) €9,80
106502 Braccio anteriore inferiore € 15,90
106512 Dowun stop bracci anteriori inferiori €6,00
106522 Braccio anteriore inferiore lungo €19,00
107101 Alettone anteriore ETSC Legal €14,50
107201 Colonnnine supporto carr (3) €10,40
107203 Supporto carrozzeria posteriore carbonio € 20,50
107302 Leva salvaervo plastica €5,46
107307 Colonnina salvaservo €6,70
108201 Supporti servo standard ergal blue (2) € 16,50
108201B Supporti servo standard black (2) € 16,50
108401 supporto Antenna €6,60
109101 Piastra carbonio supporto bracci anteriorin €16,00
109102 braccio anteriore superiore 2pz €8,75
109104 Caster inserti (3+3+3) € 8,65
109107 Registro dx sx bracci anteriori 3x20 (2) €7,25
109203 Asse ruota anteriore (2) € 16,50
109301 Barilotto anteriore F1 €9,90
110500 Pinion-Set 64P 30T - 42T €60,40
110530 Pinion 64P 30T €8,00
110531 Pinion 64P 31T € 8,00
110532 Pinion 64P 32T €8,00
110533 Pinion 64P 33T € 8,00
110534 Pinion 64P 34T €8,00
110536 Pinion 64P 36T € 8,00
110538 Pinion 64P 38T €8,00
110540 Pinion 64P 40T € 8,00
110542 Pinion 64P 42T €8,00
112101 Irrigidimento bracci carbonio €11,00
112301 Supporto batteria carbonio € 18,30
112311 Supporto batteria carbonio V2 € 28,00
120011 Upgrade Velox F1 battery mount v2 (1+1+1) € 44,00
120012 kit trasformazione Velox F1 da 2028 a 2019 €68,00
121101 Palo posteriore F1 ergal €31,00
121104 Sfere ceramica differenziale 3,17mm pz 18 PZ. €19,80
123101 telaio alluminio standard F1 €98,00
123102 Rear pod alluminio standard € 34,00
123111 Telaio carbonio F1 2,25 mm €98,00
123112 Rear pod Carbonio 2,25mm €43,50
125103 Supporto carbonio montaggio alettone post. alto €17,50
127302 Leva salvaservo alluminio shrphrtd velox F1 (blue) € 34,00
127302b Leva salvaservo alluminio shrphrtd velox F1 (black) €34,75
128201 Supporto servo in ergal blue € 34,00
128201B Supporto servo eragl Black €34,75
129104 Caster inserts alluminio 6°/9° (3) €27,50
129104b Caster inserts alluminio 6°/9° (3) €28,90
129105 Caster inserts alluminio 3°/12° (3) €21,90
129105B Castrer insert alluminio 3°/12° BLACK €21,90

129106 Caster insert alluminio regolabili Blue €21,90



1291068
700115
780107
780113
811901
811904
811905
811910
811912
811913
811914
811916
811917
811918

400010
4000098
400020
400031
400032
400033
400060
400092
401100
401102
401103
401105
401106
401107
401109
401112
401119
401129
402101
402103
402201
402202
402203
402204
402204B
402205
402211
402211B
402212
402213
402213B
402221
402221b
402301

Caster insert alluminio regolabili black
Pallina sferica pod-links 5mm

O ring supporto boccle avantreno
O-ring fissaggio batteria f1 60x2,5 2 px
kit smorzatori laterale f1

tappo plastica supporto molla pod F1
Parte Maschio smorzatori laterale F1
Kit amortizzatore cntrale F1

Molla laterale pod f1 bianca

Molla laterale pod f1 blue

Molla laterale pod f1 rossa

Molla anteriore f1 bianca

Molla anteroiiore f1 blue

Molla nateriore f1 rossa

Velox V10 "WC 2018" NINETINE

Velox V10 "WC 2018" NINETINE - Black Edition

SET PULEGGIE

KIT COLONNINE CARROZZ 2012
KIT COLONNINE CARROZZ 2013
KIT COLONNINE V 10 PRO 2015
DECALS V10

SET PARTI IN ALLUMINIO V10 PRO BLACK ED. 27 PCS

DIFFERENZIALE POST COMPLETO
DISCO FRENO

SET INGRANAGGI DIFFERENZIALE
BICCHIERINO DIFFERENZ POST
SPINA INGRANAGGI DIFFERENZIALE
CASSA PLASTICA DIFFERENZIALE

GUARNIZIONE INTERNA CASSA DIFFERENZIALE
NUOVO DIASCO FRENO VENTILATO WC 2018

GUARNIZIONE DIFF. GOMMA (2)
NUOVA GUARNIZ DIFFERENZIALE
ECCENTRICI PER SPALLINE

CINGHIA POSTERIORE

SPALLINA POSTERIORE

SUPPORTO BRACCIO POST SUP SX
SUPPORTO BRACCIO POST SUP DX
SUPPORRO BRACCI ANT INFER
SUPPORTO BRACCI ANT INFER - black
COLLEGAMETO SPALLINE POSTER
SPALLINA POSTERIORE PRO
SPALLINA POSTERIORE PRO black
SUPPORTO BRACCI POST IN CFK PRO
TAPPO POSTERIORE RETROTRENO
TAPPO POSTERIORE RETROTRENO - black
SPALLINA POSTERIORE WC

SPALLINA POSTERIORE WC BLACK
BRACCIO POSTERIORE SUPERIORE

€21,90
€8,50
€4,80
€3,80
€ 40,90
€8,15
€12,40
€30,20
€6,50
€6,50
€6,50
€6,50
€6,50
€6,50

€599,00
€ 618,00
€18,90
€13,20
€ 15,60
€ 16,40
€4,60
€279,00
€82,50
€ 14,50
€17,30
€ 16,80
€5,90
€12,40
€6,40
€ 18,00
€5,00
€9,10
€5,95
€ 15,40
€22,95
€20,35
€20,35
€24,00
€30,20
€3,75
€33,50
€35,10
€32,40
€24,85
€27,10
£€36,90
€38,90
€3,75



402302
402305
402501
403101
403111
403201
4032018
403206
403301
403302
403311
4033118
403312
403321
4033218B
403401
403402
403411
403421
4034218
403501
403503
403505
403506
403507
403511
404102
404103
404104
404105
404111
404113
404153
404154
404155
404158
404159
404160
404301
404311
404321
404401
404402
404504
404505
404506
404507
404508
404510
404511

TIRANTE DX SX 20 MM

PERNO BRACCIO POST SUP

BOCCOLA PLASTICA RETROTRENO

TELAIO V 10 2013

TELAIO V 10 PRO 2015

LEVA FRENO POST DX SX CON CEPPO

LEVA FRENO POST DX SX CON CEPPO - black
BOCCOLA LEVA FRENO V 10

PANNELLO POSTERIORE CHIUSURA BRACCI
SUPPORTO AMMORT POST IN CKF

TAPPO RETROTRENO V 10 PRO

TAPPO RETROTRENO V 10 PRO 12 - black
SUPP AMMORT POST CFK PRO

TAPPO RETROTRENO V 10 NINETINE
TAPPO RETROTRENO V 10 NINETINE BLACK
SPALLINA ERGAL PALO

BOCCOLA SUPPORTO BARRA

SPALLINA LATERALE CAMBIO

SPALLINA LATERALE CAMBIO PRO
SPALLINA LATERALE CAMBIO PRO '14 - black
ADATTATORE PULEGGIA

PULEGGIAT 18

PULEGGIAT 20

ALBERO CAMBIO

DISTANZIALE PULEGGIA

ADATTATORE PULEGGIA LIGTH

CEPPO CAMBIO COMPLETO
TRASCINATORE CEPPO CAMBIO
CAMPANA CAMBIO 2° MARCIA wc 208
FLANGIA 1° MARCIA CON UNIDIRZ WC 2018
MOLLA CAMBIO

TRASCINATORE CEPPO CAMB PRO
CORONA 753

CORONA Z54

CORONA 755

CORONA 758

CORONA 759

CORONA 760

BRACCIO POST INFERIORE

BRACCIO POST INF V 10 PRO

BRACCIO POST INF V 10 NINETINE

PERNO BRACCIO POST INFERIORE
BOCCOLA ECCENTRICA RETROTRENO
BARRA POSTERIORE 2.2 MM

BARRA POSTERIORE 1.9 MM

BARRA POSTERIORE 1.7 MM

COPERCHIO CHIUSURA BARRA
COLLEAMENTO IRRIG TELAIO

SUPPORTI CUSCINETTI BARRA

BOCCOLE CHIUSIRA BARRA POSTERIORE

€8,95
€6,80
€5,80
€57,55
€95,95
€73,55
€77,80
€6,15
€14,50
€27,80
€ 45,35
€48,10
€41,85
€47,50
€ 49,00
€9,80
€3,35
€ 14,00
€ 16,00
€ 18,80
£€10,50
€5,15
€5,15
€18,10
€3,35
€10,90
€20,35
€10,50
€22,85
€33,00
€6,25
€14,30
€8,20
€8,20
€8,20
€8,20
€8,20
€8,20
£€6,65
€ 13,00
€13,00
€10,65
€5,80
€5,60
€5,60
€5,60
€2,45
€2,25
€11,80
€11,30



404514
404515
404516
404517

404518
404524
404525
404526
405102
405203
405204
405501
405502
405504
405505
405510
405512
405515
405520
406101
406105
406107
406108
406109
406118
4061188
406119
406200
406203
406204
406210
406214
406301
406302
406303
406312
406312B
406401
406401B
406403
406501
406502
406503
406505
406511
406512
406601
406613
406614
406615

BARRA POSTERIORE 2.4 MM
BARRA POSTERIORE 2,2 MM
BARRA POSTERIORE 2 MM
BARRA POST. 1.8 MM

BARRA POST. 1.6 MM

BARRA POSTERIORE 2,3 MM WC 2018
BARRA POSTERIORE 2,1 MM WC 2018
BARRA POSTERIORE 1,9 MM WC 2018
BARILOTTO POSTERIORE

PIVOT SPALLINA CORTO
OMOCINETICO POSTERIORE 2 PZ

ROLL BAR PLASTICA

SUPPORTO PIASTRA RADIO PLASTICA
TENDICINGHIA LATERALE 2012
SUPPOORTO CARBONIO TENDICINGHIA
TENDICINGHI LATERALE COMPLETO
SUPPORTO PIASTRA RADIO NEW PRO
PIASTRA CFK NEW TENDICINGHIA

NEW TENDICINGJIA 2015 PRO
PULEGGIAT 19

PULEGGIAT 25

CINGHIA ANTERIORE
SUPPORTO ERGAL PALO CENTRALE
ASSE PALO CENTRALE ACCIAIO

SUPP ERGAL TRASM CENTRALE PRO
SUPP ERGAL TRASM CENTRALE PRO - black
ALBERTO CENTRALE TRASMISSIONE V 10
DIFFERENZIALE ANTERIORE

PULEGGIA 27 T

CASSA DIFFERENZIALE ANTERIORE
DIFFERENZ ANTER KIT 2015- PRO
CASSA PLAST DIFF NEW 2015 PRO
SPALLINA ANTERIORE DESTRA
SPALLINA ANTERIORE SINISTRA
COLLEGAMENTO SPALLINA ANT
SPALLINA DX SX PRO NEW 2015
SPALLINA DX SX PRO NEW 2015 - black
ATTACCO BRACCIO ANTERIORE INFERIORE BLUE
ATTACCO BRACCIO ANTERIORE INFERIORE BLACK
BOCCOLA PERNO BRACCI POST INF
BARRA ANT MASCHIO

BRACCIO ANTERIORE INFERIORE
PLASTICA SUPP BARRA ANT

DOWN STOP CARBONIO

UNIBOL BARRA ANTERIORE V 10 PRO
BRACCIO ANTERIORE INF PRO 2015
BARRA ANTERIORE FEMMIVA 'V 10
BARRA ANTERIORE 2.2 MM

BARRA ANTERIORE 2.3 MM

BARRA ANTERIORE 2.4 MM

€5,60
€5,60
€5,60
€5,60

€5,60
€9,90
€9,90
€9,90
€8,30
€12,40
€34,35
€6,65
€3,80
€6,65
€9,90
€18,30
€9,10
€16,35
€28,20
€5,15
€5,15
€13,20
£€20,50
€4,90
€24,50
€ 26,50
€8,50
€ 41,00
€5,00
€12,40
€55,00
€13,05
€29,80
€29,80
€14,50
€38,20
€ 40,10
€17,45
€20,15
€3,75
€8,80
€4,35
€5,70
€8,80
€9,40
€13,80
€8,65
€11,90
€11,90
€11,90



406702
406712
407101
407102
407103
407113
407114
407123
407301
407302
407305
407306
407307
407312
4073128
407315
407316
4073168
407317
4073178
407401
408101
408106
408107
408111
408117
408121
408131
408141
408142
3081428
408201
408202
408203
408302
409101
409102
409103
409110
409113
409110b
409111
409111B
409112
409120
4091208
409121
4091218B
409130
4091308B

PERNO BRACCIO ANTERIORE INF

PERNO BRACCIO ANT INF V 10 PRO

BUMPER ANTERIORE

PARTE PIATTA PARAURTI ANT.

SUPP. CARR.

SUPPO CARR ANT CFK PRO 2015

COLONNINE SUPPO PARAURTI NEW

SUPPORTO CARR ANT CFK NEW 2015

TUBO SALVASERVO

KIT PLASTICA SALVASERVO

MOLLA SALVASERVO

GHIERA REGOLAZIONE SALVASERVO

PERNO SALVASERVO

SALVASERVO ALLUMINIO V 10 PRO

SALVASERVO ALLUMINIO V 10 PRO (1+1+1+1) - blacl
NMOLLA SALVASERVO PRO 2015

GHIERA REG SALVASERVO 2015 PRO

GHIERA REG SALVASERVO 2015 PRO - black
PERNO SALVASERVO NEW V10 PRO

PERNO SALVASERVO NEW V10 PRO - black
TIRANTI DX SX 40 MM

PIASTRA RADIO 2013

MOLLA SUPP SCARICO

BOCCOLE PER BASCULLANTE PIASTRA RADIO IN PL
PIASTRA RADIO 2012

BOCCOLE ALLUMINIO FISS P RADIO

PIASTRA RADIO CARBONIO PRO

PIASTRA RADIO CARBONIO WC 2016

PIASTRA RADIO CARBONIO WC

BOCCOLA ECCENTRICA ERGAL SARVASERVO
BOCCOLS ECCENTRICA ERGAL SALVASERVO BLACK
SPESSORE PLAST ATTACCO SERVO

SQUADREATTA STERZO KO
SQUADRETTA STERZO FUTABA

SPESSORE PLAST SERVO GAS
SUPPORTO SOSP ANT DX - SX ALLUM

BRACCIO ANTERORE SUPERIORE

PERNO BRACCIO ANTERIORE SUP

SUPP ERGAL PIASTRA RADIO DX SX

PERNO BRACCIO ANTERIORE SUPERIORE V 10 PRO
SUPP ERGAL PIASTRA RADIO DX SX BLACK
SUPPORTO SOSP ANTERIORE ERGAL

SUPPORTO SOSP ANTERIORE ERGAL BLACK
BRACCIO ANT SUP NEW 2015 PRO

SUPPORTO BRACCIO ANTERIORE SUPERIORE PRO 20
SUPPORTO BRACCIO ANTERIORE SUPERIORE PRO 20
SUPPORTO BRACCIO ANT SUPERIORE 2016 BLUE
SUPPORTO BRACCIO ANT SUPERIORE 2016 BLACK
SUPPORTO BRACCIO ANTERIORE V 10 BLUEV 3
SUPPORTO BRACCIO ANTERIORE DX BLACK V3

€9,80
€12,20
€7,45
€7,20
€7,00
€23,30
€11,45
€31,50
€5,50
€5,50
€3,45
€ 4,50
€6,05
€45,10
€ 48,50
€5,25
€6,20
€38,95
€12,90
€ 14,90
£10,70
€ 43,50
€3,55
€5,85
€ 49,90
€5,50
£€69,90
€ 65,50
€84,90
€ 14,50
€ 16,00
€6,20
€4,75
€4,75
€6,30
€ 15,50
€6,40
€9,00
€26,90
€9,90
€28,90
€24,90
€26,90
€7,80
€14,60
€ 14,60
€24,90
£€26,90
€27,50
£€30,20



409131
409131B
409201
409202
409203
409204
409211
409301
409311
410201
410203
410301
410400
410401
410402
410403
410404
410405
410406
410407
410408
410501
410502
410516
410517
410518
410521
410522
410523
411101
411111
411111B
411201
411202
412101
412111
412301
412302
412311
412312
412322
499996
499999
500001
500002
500002B
500003
500004
500005
500006

SUPPORTO BRACCIO ANTERIORE SINISTRA BLUE V3
SUPPORTO BRACCIO ANTERIORE SX BLACK V3
OMOCINETICO ANTERIORE 2012

BUSSOLA OMOCINETICO 2 PZ

ASSE RUOTA PER OMOCINETICO

DADO RUOTA

OMOCINETICO ANT PRO 2015

BARILOTTO ANT PRO DX SX

BARILOTTI ANTERIORI DX SX WC 2019
CAVO E GUAINA FRENO

MOLLA ACCOPP LEVE FRENO

SERBATOIO COMPLETO

FRIZIONE VELOX COMPOLETA PRO
VOLANO FRIZIONE

DADO FRIZIONE

CONTROCEPPO FRIZ PRO

DISCO ALLUMINIO SUPP CEPPO

CEOPPO FRIZIONE GRIGIA

SUPPORTO MOLLA FRIZIONE

MOLLA FRIZIONE EXTRA DURA

REGISTRO MOLLA FRIZIONE

CAMPANA FRIZIONE PRO

FUNGHETTO FRIZIONE

PIGNONE Z 16

PIGNONE Z 17

PIGNONE Z 18

PIGNONE Z 21

PIGNONE Z 22

PIGNONE Z 23

BLOCCHETTI MOTORE 2012

BLOCCHETTI MOTORE EC 2014 BLUE
BLOCCHETTI MOTORE EC 2014 BLACK
MOLLA SUPPORTO SCARICO PRO

CINGHIA LATERALE

SUPPORTO AMMORT ANT CFK

SUPPORTO AMMORT ANT CFK PRO
SUPPORTO BATTERIA

SUPPORTO BATTERIA 2012

PIASTRA CFK SUPP BATTERIA 2012
MONTANTI PLAST SUPP BATTERIA

SUPP BATTERIAV 10 PRO

KIT UPDATE V10 2014-2015 SENZA TELAIO
KIT RICAMBI V10

Update kit Velox V10 "eleven"
CONVERSIONE KIT V10 WC BLUE 2019
CONVERSIONE KIT V10 WC BLACK 2019
UPDATE MODIFICA EC 2018

KIT SPALLINA IRRIGIDIMENTO CAMBIO
KIT TRASFORMAZIONE V10 TWELVE CE 2012
KIT BRACCI E SUPPORTI NEW RETROTRENO WC 201¢

€27,45
€30,20
€32,15
€10,25
€20,45
€10,65
€36,75
€14,25
€15,50
€ 16,00
€4,35
€39,20
€93,50
€ 23,00
€38,60

€ 13,00
€13,50
€13,20
€6,90
€7,20
€8,60

€ 24,60
€5,60
€14,75
€14,75
€14,75
€14,75
€14,75
€14,75
€ 26,60
€33,00
€36,00
€5,80

€ 16,00
€14,50
€23,45
€14,50
€3,45
€32,95
€38,60
€9,40
€112,00
€ 180,00
€80,45
€ 269,00
€ 284,90
€ 138,90
€33,70
€225,70
€ 95,00



500006b
500008
500009
500010
5000108
500011
500012
500013
5000138
500014
500015
500016
500017
5000178
500018
5000188
500020
500027
500028
500029
500030
500035
500036
501105
501106
502101
503101
503111
503121
503131
503411
503421
503431
503431b
503432
5034328
503433
503503
503505
503506
504311
504321
504507
504508
505203
505204
505512
5055128
506101
506105

KIT BRACCI E SUPPORTI NEW RETROTRENO WC BLAC
KIT CUSCINETTI CERAMICA V10 (16pcs)

KIT ASSI RUOTA + CARDANO ERGAL (2+2)

SET SUPPORTO BRACCETTI ANT. SUP. PRO 2016 BLU
SET SUPPORTO BRACCETTI ANT. SUP. PRO 2016 BLA!
SET VITI TITANIO COMPLETE PER V10 ( 117 PZ.)

KIT CONVERSIONE V 10 TWELVE

SET SPALLINE E CINGHIA MODIFICA 2019 BLUE

SET SPALLINE E CINGHIA MODIFICA 2019 BLACK
SET PIVOT V 10 ALLUMINIO

SET PIVOT V 10 ALLUMINIO

PIVOT ALLUMINIO CORTI SET 8 PZ

KIT SPALLINA IRRIGID CAMBIO PRO

KIT SPALLINA IRRIGIDIMENTO CAMBIO BLACK

SET MODIFICA "Low-Flex''BLUE

SET MODIFICA "Low-Flex" - BLACK

KIT PULEGGIE KEVLAR

SET PLASTICHE BRACCI HARD V 10 NINETININE

SET PLASTICHE V 10 NINETININE

KIT VITI NTITANIO PER V 10 PRO

SET MODIFICA BRACCI + BARRA POST. WC 2018
SUPPORTO CARROZZERIA ALLUM ANTERIORE

KIT SUPPORTO BATTERIA REGOLABILE 2019
SEMIASSE DIFF POSTERIORE ALL.

ASSE DIFFERENZ - INGRAN ERGAL

ECCENTRICI ANTERIORI

TELAIO HARD 2014

TELAIO HARD 2015V 10 PRO

TELAIO NEW TEAM EDITION VPRO

TELAIO 1/10 WC 2017

SPALLINA ERGAL IRRIGIDIMENTO CAMBIO V10 PRO
SPALLINA IRRIGIDIMENTO CAMBIO V10 PRO BLUE
SPALLINA LATERALE DXCAMBIO PER IRRIGID BLUE
SPALLINA LATERALE DX CAMBIO PER IRRIGID BLACK
SPALLINA LATERALE SX CAMBIO PER IRRIGID BLUE
SPALLINA LATERALE SX CAMBIO PER IRRIGID BLAXCK
STAFFA CARBONIO DI IRRIFIGIDIMENTO
PULEGGAIA KEVLART 18

PULEGGIA KEVLAR T 20

NUOVO ASSE CAMBIO LEGGERO

BRACCIO POST INFER HARD

BRACCIO POSTERIORE INFERIORE NINETINE
COLLEGAMENTO CFK SPALL POST

IRRIGIDIM CARBONIO POSTERIORE

PIVOT CORTO TITANIO

CARDANI POSTERIORI STANDARD ALLUMINIO
NUOVO SUPP P. RADIO ALL. PRO

NUOVO SUPP P. RADIO ALL. PRO (2) - black
PULEGGIA KEVLAR T 19

PULEGGIA KEVLAR T 25

£97,50
€ 136,00
€43,20
€ 44,90
€ 47,20
€102,05
£€76,65
€ 87,00
€89,50
€53,50
€58,30
€ 55,00
€30,60
€32,50
£€69,90
€72,50
€38,30
€ 44,80
€ 80,00
€ 106,85
€29,90
€13,80
£€64,50
€20,00
€8,30
€5,25
€84,90
€102,00
€ 108,00
€119,00
€19,10
€22,90
€22,90
€22,90
€22,90
€22,90
€21,00
€8,90
€8,90
€24,45
€15,10
€7,90
€9,90
€19,10
€22,65
€ 26,05
€29,10
€32,50
€9,00
€9,00



506109
506119
506200
506201
506203
506204
506210
506211
506213
506214
506221
506512
507101
507302
507305
507310
507313
507313B
507315
508141
508145
508201
508201B
508202
508203
508401
509201
509202
509203
509204
509213
509233
509303
510400
510401
510402
510403
510404
510405
510406
510407
510408
510410
510501
510502
510550
511111
511121
511121B
512301

ASSE CENTRALE IN ALLUMINIO

ASSE CENTRALE IN ALLUMINIO PRO

PALO ANTERIORE COMPLETO KIT
BICCHIERINI PALO ANTERORE

PULEGGIA Z 27 2012

SCATTO LIBERO ANT SOLO PALO

PALO ANTERIORE SCATTO KIT COMP
BICCHIERINI ALLEGG PALO

PULEGGIA KEVLAR Z 27

PARTE CENTRALE PAOLO ANT PRO
BICCHIERINI PAOLO ANT PRO

BRACCIO ANT INFER PRO HARD

BUMPER PIATTO ANTERIORE PRO
SALVASERVO ALLUMINIO

MOLLA SALVASERVO DURA

KIT PALL SFERICHE E UNIBOL NEW
PIATTO SALVASERVO NEW PRO

Servo saver ackermann plate 8mm - black
MOLLA SALVASERVO PRO HARD

PIASTRA RADIO WC CARBONIO 3 MM
IRRIGIDIMENTO DI RINFORZO PIASTRA RADIO V 10 N
SUPPORTO ERGAL SERVO STERZO
SUPPORTO ERGAL SERVO STERZO - black
SQUADRET STERZO ALL KO 15M
SQUADRET STERZO ALL FUTKO 15M
SCATOLA PORTA RICEVENTE
OMOCINETICO ANTERIORE COMPELTO
ASSE RUOTA ANTERIORE ACCIAIO - 1 MM
ASSE RUOTA POSTERIORE PER CARDANI
DADI RUOTA IN ALLUMINIO

CARDANI ERGAL

ASSI RUOTA ALLUMINIO TRATTATO -1 mm OFF SET
PROLUNGHE CARBONIO BARILOTTI ANTERIORI
FRIZIONE VELOX NEW PRO

VOLANO FRIZIONE REVERSE

DADO FRIZIONE REVERSE
CONTROCEPP FRIZIONE REVERSE 1-10
DISCO ALLUIMINIO FRIZIONE REVERSE
CEPPO GIALLO FRIZIONE WC REVERSE
SUPPORTO MOLLA FRIZIONE WC

MOLLA FRIZIONE SUPER HARD

DADO REGOLAZIONE MOLLA FRIZ

KIT FRIZIONE REVERSE NEW

CAMPANA FRIZIONE ALLUMINIO
FUNGHETTO FRIZIONE

KIT REVISIONE FRIZIONE
SUPPORTI MOTORI OTTONE-PES

NUOVO SUPPORTO MOTORE 2015
NUOVO SUPPORTO MOTORE 2015 V10 PRO - black
SUPPORTO BATTERIA OTTONE 41 G

€6,80
€11,80
€ 49,00
€33,30

€7,45
€29,50
€74,75
€ 18,50

€8,70
€42,90
€21,60
€15,10
€12,00
€24,25

€3,20
€ 15,50
€11,60
£12,20

€5,25

€103,50

€14,95
€34,50
€35,50
€22,00
€22,00
€12,50
€28,20
€30,60
€24,00
€12,50
€ 26,00
€ 26,00
€23,50
€ 85,00
€23,00

€38,80
€14,50
€14,50
€18,35

€6,60

€38,00

€7,90
€92,00
€29,60

€5,90
€32,00
€58,00
€47,30
€51,75
€ 18,00



512302
512311
520001
520002
512331
512332
912323

600019
600020
600021
600022
600025
600060
600061
600090
600091
601101
601102
601103
601202
601211
601212
602101
602103
602201
602202
602202B
602203
602203B
602205
602211
602214
6022148
602221
602222
6022228
602231
6022318
602232
6022328
602241
602301
602302
602305
602501
603103
603111
603201

KIT SUPP BATTERIA 3 PEZZI OTTONE €14,90
SUPPORTO BATT OTTONE 2012 €36,50
CARROZZERIA AUDI A5 CONCEPT 1/10 190MM €27,00
CARROZZERIA AUDI A5 GTS 1/10 200MM €27,00
STECCA SUPPORTO BATTERIA LATERALE NEW V10 2( €13,20
PIASTRA ERGAL SUPPORTO BATTERIA V8 V10 €30,90
PESO NUOVO SUPPORTO BATTERIA €12,10
SHEPHERD VELOV V8 .2 €699,00
SET PULEGGIE NERE 2019 €22,00
SET PULEGGIE NERE 2009 € 25,00
SET PULEGGIE NERE V0 EC PRO €25,00
SQUADRETTA RINFORZO CARROZZERIA + ALETTONE € 25,00
DECALS VELOX €7,00
DECALS VELOX 2010 €7,00
PARTI IN ALLUMINIO VELOX V8 EC BLACK €290,50
PARTI IN ALLUMINIO VELOX V8 EC BLUE €290,50
ASSE RIGIDO CAMBIO €23,50
DISCO FRENO €22,05
DISTANZIALE DISCOP FRENO €10,10
GHIERA FISSAGGIO CORONA €8,50
PULEGGIA POSTERIORE ASSE €13,20
GHIERA BLOCCAGGIO CORONA PAOLO PO V8.2 €9,55
BOCCOLA ECCENTRICA €8,25
CINGHIA POSTERIORE €16,90
SPALLINA POSTERIORE 2012 €12,60
ATTACCO ERGAL BRACCIO POST SUP €19,10
ATTACCO ERGAL BRACCIO POST SUP - black €21,90
ATTACCO ERGAL BRACCIO POST SUP €19,10
ATTACCO ERGAL BRACCIO POST SUP - black €21,90
DISTANZIALE SPALLINE POSTERIORI €2,70
SPALLINA POSTERIORE BEW 2009 €12,60
ATTACCO PERNO BRACCO POST IN € 24,60
ATTACCO PERNO BRACCO POST IN - black €27,95
SPALLINA POST SX DX 2011 €40,60
SUPPORTO BRACCI POST SUP 2011 €20,35
SUPPORTO BRACCI POST SUP 2011 - black €23,20
SPALLINA POST INFERIORE NEW EC €43,40
SPALLINA POST INFERIORE L/R NEW EC - black €47,40
PARTE SUP SPALL POST NEW EC €28,90
PARTE SUP SPALL POST NEW EC - black €31,80
REAR BULKHEAD R/L EC €44,50
BRACCIO POSTERIORE SUPERIORE €10,10
REGISTRO DX SX BRACCIO POST SUP €9,00
SPINA BRACCIO POSTERIORE SUP €8,80
ECCENTRICHE BRACCI POST INF €8,20
TAPPO CARBONIO ANT TELAIO €16,05
TELAIO VELOX V8.2 €121,45
PASTICCHE FRENO €46,50



603203
603204
6032048
603205
6032058
603206
603301
603302
603311
6033118
603312
603401
603402
603421
603431
6034318
603441
603441 B
603501
603504
603506
603511
603513
603515
603516
603521
603524
603525
603526
604101
604102
604103
604104
604105
604111
604112
604113
604114
604115
604123
604145
604145V
604146
604146V
604147
604147V
604148
604148V
604149
604149V

COLLARINO FISSAGGIO FRENO

LEVA FRENO DX

LEVA FRENO DX - black

LEVA FRENO SX

LEVA FRENO SX - schwarz
BOCCOLA TEFLON LEVA FRENO

TELAIO VELOX 2008

SUPPORTO AMMORTIZZ POSTERIORI

TAPPO RETROTRENO STRETTO

TAPPO RETROTRENO STRETTO BLACK
SUPPORTO AMMORTIZZ POSTERIORE V8.2
SPALLINA ERGAL CANBIO
REGISTRO PLAST BARRA POST

SUPPORTO ASSE CAMBIO DX SX

SPALLINA ASSE CAMBIO V8 NEW

SPALLINA ASSE CAMBIO V8 NEW 8mm - black
SPALLINA LATERALE CAMBIO VELOX V8.2
SPALLINA LATERALE CAMBIO VELOX V8.2 BLACK
TRASCINATORE PULEGGIA 16T/18T/25T/26T
ADATTATORE PULEGGIA Z 20

ASSE CAMBIO DIAM 6 MM

ADATTATORE PULEGGIA VELOX YV 2
PULEGGIA 18 T 2009

PULEGGIA 20 T 2009

PALO CAMBIO NEW 2013 8 MM

TRASC PULEGGIA Z 18 ALBERO 8MM

TRASC PULEGGIA Z 20 ALBERO 8MM
PULEGGIA Z 20 NEW 2015

ASSE CAMBIO NEW 2020 MOD 0.8
ACCESSORI FRIZ CAMBIO

PATTINBI FRIZIONE CAMBIO

PERNO CAMBIO 2013
CAMPANA 2° MARCIA CON CUSC.

FLANGIA 1° MARCIA UNIDIREZ

ACCESSORI CAMBIO MO0.8 (2+2+2)

KIT CEPPI E ACCES FRIZIONE CAMBIO 2 MO0.8
TRTASCINATORE CAMBIO NEW 8 M
CAMPANA CAMBIO 2° MARCIA CN CUSCINETTI M 0.¢
FLANGIA 1° MARCIA UNIDIREZIONALE MO0.8
ADATTATORE FRIZ CAMBIO MO0.8
CORONAT 45

CORONAT 45 2012

CORONAT 46

CORONa t 46 2012

coronaT47

CORONAT 47 2012

CORONAT 48

CORONA T 39i0 29012

CORONA 49

CORONAT 49 2012

€8,20
€19,90
€21,90
€19,90
€21,90
€6,10
€112,95
€29,40
€ 26,00
€ 28,00
€31,90
€38,80
€3,80
€12,00
€17,55
€20,65
€18,90
€20,05
€8,20
€9,40
€17,15
€9,80
€7,00
€6,55
€18,90
€9,80
€9,80
€8,30
€23,40
€6,20
€15,25
€20,75
€24,85
€37,90
€10,70
€21,00
€18,70
€24,50
€39,90
€20,00
€8,20
€8,20
€8,20
€8,20
€8,20
€8,20
€8,20
€8,20
€8,20
€8,20



604150
604156
604157
604158
604160
604161
604162
604256
604257
604258
604260
604261
604262
604301
604311
604313
604314
604401
604402
604501
604504
604505
604506
604507
604510
604511
605101
605102
605103
605103V
605122
605201
605203
605204
605301
605302
605303
605304
605305
605311
605313
605401
605402
605501
605502
605503
605505
605522
605522B
605525

CORONATS50

CORONA SECONDA 567 M0,8
CORONA SECONDA 57Z M0,8
CORONA SECONDA 587 M0,8
CORONA PRIMA 60Z MO0,8

CORONA PRIMA 617 MO0,8

CORONA PRIMA 627 MO0,8

CORONA SECONDA NEW VELOX V8.2
CORONA SECONDA NEW VELOX V8.2
CORONA SECONDA NEW VELOX V8.2
CORONA PRIMA NEW VELOX V8.2
CORONA PRIMA NEW VELOX V8.2
CORONA PRIMA NEW VELOX V8.2
BRACCIO POST DX SX 2014

BRACCIO POST DX SX EC 2015
MONTANTE ATTACCO AMM CFK
MONTANTE ATTACCO AMM CFK
PERNO BRACCIO POST INF

BOCCOLA ECCENTR BRACCIO INF P
TIRANTE REGOLAZIONE BARRA
BARRA POSTERIORE 2,2 MM

BARRA POSTERIORE 2,6 MM

BARRA POSTERIORE 3,0 MM
PLASTICA CHIUSURA BARRA POST
BOCCOLA CHIUSURA CUSC BARRA
PALLINA SFERICA UNIBOL BARRA POSTERORE
ASSE RUOTA POSTERIORE
BARILOTTO POSTERIORE

PONTE SUPP CARR POSTERIORE
PONTE SUPP CARR POSTERIORE 2012
BARILOTTO POSTERIORE VELOXV 8.2
BOCCOLA CHIUSURA PIVOT

PIVOT REGOLAZIONE BRACCIO
CARDANO POSTERIORE ACCIAIO
SUPPORTO CARR POSTERIORE

VITE PLASTICA REGOLAZI ALETT
PIASTRINA CARBONIO FISS CARR
BOCCOLA ERGAL SUPP CARR POST
PERNO 3 MM SUPP CARR POSTER
SUPPORTO CARROZZ POSTERIORE VELOX V8.2

PIASTRA CARBONIO CENTRGGIO SUPP CARR V8.2

MOLLA SGANCIO RAPIDO RUOTA
SGANCIO RUOTA POSTERIORE

ROLL BAR

SUPPORTO PIASTRA RADIO PLAST

SUPP ERGAL CUSCIN TENDICINGHIA
PIASTRINA CARBONIO TENDICINGHIA
SUPPORTO ERGAL PIASTRA RADIO
SUPPORTO ERGAL PIASTRA RADIO - black
SUPP CARBONIO TENDICINGHIA

€8,20
€8,90
€8,90
€8,90
€8,90
€8,90
€8,90
€9,50
€9,50
€9,50
€9,50
€9,50
€9,50
€17,30
€17,30
€15,25
€15,25
€13,25
€8,20
€7,85
€7,45
€7,45
€7,45
€1,90
€12,15
12.50
€33,55
€7,52
€12,15
€12,15
€8,20
€10,10
€13,70
€28,95
€19,85
€5,00
€ 16,80
€7,45
€6,90
€18,50
€ 16,00
€7,90
€21,15
€11,00
€3,55
€14,90
€19,50
€38,65
€ 41,40
€ 15,60



605532
605532b
606101
606103
606105
606107
606108
606109
606115
606117
606118
606118B
606128
606128B
606201
606202
606203
606205
606213
606301
606302
606311
606312
606322
606322B
606323
606323B
606324
606324B
606332
606332 B
606401
6064018
606403
606411
606411 B
606413
606413 B
606415
606501
606502
606502V
606503
606512
606523
606601
606701
606702
606712
607111

SUPP PIASTRA RADIO VELOX V 8 .2

SUPP PIASTRA RADIO VELOX V 8 .2 BLACK
PULEGGIA 16T

PULEGGIA 25T

PULEGGIAT 25

CINGHIA ANTERIORE 201 MM.
SUPPORTO ERGAL CENTRALE 2013

ASSE PALO CENTRALE ACCIAIO

PULEGGIAT 26 2009

CIN GHIA ANTERIORE 210 MM -2015
SUPPORTO ERGAL CENTRALE PRO
SUPPORTO ERGAL CENTRALE PRO - black
NUOVO SUPP. ERGAL TRASM. CENTRALE
NUOVO SUPP. ERGAL TRASM. CENTRALE BLACK
SEMIASSE SCATTO LIBERO ANT.

RANELLA TEFLON SEMIASSE ANT

PULEGGIA SCATTO LIBERO 247

SCATTO LIBERO ANTERIORE

PULEGGIA T 27 SCATTO LIBERO ANT

SPALLINA ANT DX ERGAL 2012

SPALLINA ANT SX ERGAL 2012

SPALLINA ANTERIORE PRO DX

SPALLINA ANTERIORE PRO SX

SPALLINA ANTERIORE INF EC

SPALLINA ANTERIORE INF E C - black
SPALLINA ANTERIORE SUP DX EC

SPALLINA ANTERIORE SUP DX EC - black
SPALLINA ANTERIORE SUO SX EC

SPALLINA ANTERIORE SUP SX EC - black
SPALLINA ANTERIORE INFERIORE VELOX V8.2
SPALLINA ANTERIORE INFERIORE VELOX V8.2 B
SUPP ERGAL BRACCIO ANT INF

SUPP ERGAL BRACCIO ANT INF - black

KIT BOCCOLE TEFLON PER BRAC INF

COPPIA SUPPORTI DOWN STOP ERGAL V2
COPPIA SUPPORTI DOWN STOP ERGAL V2 BLACK
SUPPORTO BRACCIO ANTERIORE INFERIORE ERG
SUPPORTO BRACCIO ANTERIORE INF ERG BLACK
BOCCOLE SUPPORRII ERGAL BRACCIO INFER
BARRA ANTERIORE MASCHIO

BRACCIO ANTERIORE INF 2013

BRACCIO ANTERIORE INF (r+l) 2012

SUPP BARRA ANT SX PLAST

BRACCIO ANTER INFER PRO 2015

BRACCIO ANTERIORE INFERIORE VELKOX V8.2
BARRA ANTERIORE FEMMINA

SPESSORE PLASTICA BRACC ANT IN

PERNO BRACCIO ANTERIORE INF

SPINA BRACCIO ANTERIORE INF VELOX V8.2
BUMPER ANTERIORE E C

€39,90
€42,90

€5,60

€5,60

€5,60
€14,85
€ 16,50

€8,70

€7,50
€14,50
€ 26,05
€29,90
€29,90
€32,90
€12,90

€ 4,80

€5,60
€43,95

€7,50
€23,70
€23,70
€27,90
€27,90
€ 28,65
£€30,00
€ 24,00
€ 26,60
€ 24,00
€ 26,60
€36,50
€38,50
€17,70
€19,35

€7,85
€32,00
€34,00
€28,90
€31,90

€8,90
€13,95

€9,80
£€11,20

€7,55
€ 16,50
€18,90
€13,95

€5,00

€8,90

€9,90
£12,70



607121
607201
607202
607300
607301
607302
607305
607307
607310
607311
607312
607315
607316
607317
607401
607402
608101
608102
608103
608105
608106
608121
608127
6081278
608128
608131
608141
608201
608202
608203
608204
608205
608221
608301
608401
608402
609101
6091018
609102
609103
609104
609112
609113
609113 B
609114
609114 B
609201
609202
609203
609204

BUMPER ANTERIORE VELOXV 8.2
COLONNINE CARROZZERIA ANT
SUPPORTO CARR ANTERIORE

KIT SALVASERVO COMPLETO PLASTICA
TUBO SALVASERVO

PLASTICA SARVASERVO

MOLLA SALVASERVO

PERNO SALVASERVO

SALVASERVO COMPLETO SET VELOX V8.2
TUBO SALVASERVO

PLASTICA SALVASERVO VELOX V8.2
MOLLA SALVASERVO VELOX V8.2
GHIERA SALVASERVO VELOX V8.2
PERNO SALVASERVO VELOX V8.2
TIRANTE STERZO DESTRO SINISTRO
TIRANTE DX SX SERVO-SALVASERVO
PIASTRA RADIO CARBOBNIO 2013
COLONNINE ERGAL FISS SERBATOIO
MONTANTE SUPP ERGAL PIAS RAD
Rubber-Grommets (4)

COLONN ERGAL SUPP MOLLA SCAR
PIASTRA RADIO 2013

PARTE OSWCILLANTE PIASTRA RAD
PARTE OSCILLANTE PIASTRA RADIO - black
BOCCOLA TIRANTE LEVERAGGIO
PIASTRA RADIOPROEC

PIASTRA RADIO VELOX V8.2
SQUADRETTA SERVO STERZO PLAS
SQUADRETTAK O

SQUADRETTA FUTABA
SQUADRETTA HITEC

SPESSORI SQUADRETTA SERVO
PIASTRA SUPP SERVI PLASTICA
SQUADRETTA CARB STERZO-FRENO
SUPPORTO RICEVENTE

ANTENNA PLASTICA

SUPP ERGAL BRACCIO DX SX

SUPP ERGAL BRACCIO DX SX - black
BRACCIO ANT SUPERIORE

PERNO BRACCIO ANT SUPERIORE
SPESSORE CASTER BRACCIO SUP
BRACCIO ANTERIO SUPERIORE VELOX V8.2

SUPPORTO BRACCIO ANT SUP SX VELOX V8.2
SUPPORTO BRACCIO ANT SUP SX VELOX V8.2 B
SUPPORTO BRACCIO ANT SUP DX VELOX V8.2
SUPPORTO BRACCIO ANT SUP DX VELOX V8.2 B

OMOCINETICO ANTERIORE
BUSSOLA OMOCINETICO
ASSE RUOTA ANTERIORE
SGANCIO RUOTA ANTERIORE

€15,90
€17,10
€6,15
€36,15
€11,30
€17,15
€5,60
€7,95
€81,00
€11,30
€ 46,50
€6,10
€6,90
€6,90
€12,70
€5,90
€ 65,00
€10,70
€8,70
€5,00
€5,60
€76,75
€24,25
€ 25,80
€7,00
€79,35
€82,90
€5,00
€5,25
€5,25
€5,25
€3,95
€24,00
€10,10
€5,90
€4,80
€28,10
€31,00
€8,80
€6,90
€6,15
€11,30
€31,90
€32,90
€31,90
€32,90
€18,20
€9,70
€ 25,50
€ 18,60



609214
609301
609311
609313
610101
610102
610201
610203
610301
610302
610307
610308
610400
610401
610402
610403
610404
610405
610406
610407
610408
610501
610502
610515
610516
610517
610519
610520
610521
610719
610720
610724
610725
611101
6111018
611201
611202
611212
612101
612111
612301
612311
640001
640002
640026
640060
641102
641103
641111
6411118

SGANCIO RUOTA ANTERIORE NEW V8.2
BARILOTTO ANT DX SX

BARILOTTO ANTERIORE VELOX V 8 . 2
LEVA BARILOTTO ANT ERGAL VELOX V8.2
COLLARINO LUNGO FRENO

KIT LEVERAGGIO FRENO

GUAINA E FILO FRENO

MOLLA ACCOPP FRENO
SERBATOIO COMPLETO

O R SERBATOIO

CLIPS CHIUSURA TAPPO

INSERTO SERBATOIO PLASTICA
FRIZIONE COMPLETA VELOX
VOLANO FRIZIONE

DADO FRIZIONE

CONTROCEPPO FRIZIONE

DISCO IN ACCIAIO FRIZIONE

CEPPO FRIZIONE GRIGIA
SUPPORTO MOLLA ACCIAIO
MOLLA FRIZIONE

DADO REGOLAZIONE MOLLA FRIZ
CAMPANA FRIZIONE ACCIAIO
FUNGHETTO FRIZIONE

PIGNONE T 15

PIGNONE T 16

PIGNONE T 17

PIGNONE T 19

PIGNONE T 20

PIGNONE T 20

PIGNONE PRIMA MARCIA 19Z M0,8
PIGNONE PRIMA MARCIA 20Z M0,8
PIGNONE SECONDA 24T M0,8
PIGNONE SECONDA 25T M0,8
BLOCCHETTI MOTORE

BLOCCHETTI MOTORE (2) - black
MOLLA MARMITTA

CINGHIA LATERALE 438 MM
CINGHIA LATERALE 435 MM
SUPPORTO AMMORT ANT CARB

SUPPORTO AMMMORT ANTER VELOXV 8.2

SUPPORTO BATTERIA CARBONIO

SUPPORTO BATTERIA CARBONIO VELOX V8.2
VELOX V8 EP elettrica 2015 1/8 ON ROAD BATT 2 S
VELOX V8 EP elettrica 2015 1/8 ON ROAD BATT 4SS

PRESA ARIA LEXAN PER E8 -2015
DECALS V- 8 ELETTR
SUPOORTO RICEVENTE VELOX EP

SUPPORTO CARBONIO REGOLATORE VELOX EP

SUPPORTO MOTORE EP VELOX ELETTRICA

SUPPORTO MOTORE EP VELOX ELETTRICA BLACK

€19,90
€6,15
€8,25
€10,90
€38,60
€12,90
€13,95
€5,50
€ 40,90
€8,10
€3,10
€6,25
€ 98,00
€25,20
€9,75
€14,50
€12,90
€13,55
€6,55
€7,20
€6,80
€29,40
€4,75
€13,45
€13,45
€13,45
€13,45
€13,45
€13,45
€14,90
€14,90
€14,90
€14,90
€32,90
€38,20
€5,70
€15,50
€17,45
€17,90
€17,90
€35,00
€27,50

€599,00
€599,00

€6,00
€7,00
€31,85
€27,55
€31,85
€32,40



642301
642302
643111
643516
644101
645522
648101-6S
648141-4S
650002
650003
650513
650514
650515
650516
650517
650518
650519
699998
699999
700001
700006
700050
700051
700052
700053
700104
700105
700106
700107
700109
700114
700115
700116
700121
700122
700123
700124
700125
700126
700127
700128
700140
700160
700202
700501
700502
700503
700504
700701
700702

PIASTRA RADIO CARB V 8 ELETTR

STRAP PER BATTERIAV 8 ELTTR

TELAIO VELOX V8 ELETTRIC CAR ERGAL
ALBERO 8 MM PERV 8 ELETTRICA

SUPPORTO ERGAL CORONA

SUPPORTO ERGAL PIASTRA RADIO VELOX V8 EP
PIASTRA RADIO V8 ELETTRICA 6 S

PIASTRA RADIO V8 ELETTRICA 4 S

KIT PIASREA RADIO S4 + SUPPORTO RX - ESC - SERVI

KIT CONVERSIONE DA VELOX V8 WC A V8 EP
PIGNONE 1-8 BRUSCHLESS 13T
PIGNONE 1-8 BRUSCHLESS 14T
PIGNONE 1-8 BRUSCHLESS 15T
PIGNONE 1-8 BRUSCHLESS 16T
PIGNONE 1-8 BRUSCHLESS 17T
PIGNONE 1-8 BRUSCHLESS 18T
PIGNONE 1-8 BRUSCHLESS 19T

KIT EMERGENZA V8

KIT RICAMBI V8

NIPPLE SERBATOIO

PALLINA SFERICA 6 MM

PIVOT BARRA STABILIZZ ANTER
BOCCOLA ALLUMINIO PIVOT BARRA
PIVOT BARRA STABILIZZ POST
BOCCOLA CHIUSURA PIVOT BARRA VELOX V8.2
PALLINA SFERICA 4 MM

PALLINA SFERITA ACC4.9 MM NEW
PALLINA SFERICA 6 MM SOSTITUITA
PALLINA SFERICA 7 MM

PALLINA SFERICA 4.9mm CORTA (4)
PALLINA SFERICA NEW 4 MM
PALLINA SFERICA POD LINK 5.00
PALLINA SFERICA 6 MM BARRA
PALLINA SFERICA 6,8 MM LUNGA
PALLINA SFERICA 6,8 MM CORTA
PALLINA SFERICA 6,8 MM AMMORT
PALLINA SFERICA 6,8 MM BARRA-AM
PALLINA SFER 7,8 MM 6 PZ CORTA
PALLINA SFER 7,8 MM 6 PZ LUNGA
PALLINA SFERICA 5,8 MM 6 PZ
PALLINE SFERICHE PER AMMORTIZ
KIT PALLINE SFERICHE V 10

KIT PALLINE SFERICHE V 8
COLLARINO FOR 2 MM

CLIPS CARROZZERIA LARGHE

CLIPS CARROZZERIA PICCOLE

CLIPS CARROZZERIA V-10

CLIPS CARROZZERIA

PALLINA SFERICA CARBURATORE (4)
PALLINA SFERICA 6 MM CORTA (4)

£ 64,60
€38,00
£€99,90
€20,10
£€26,75
€33,50
€79,90
€74,90
€ 104,90
€219,00
€10,80
€10,80
€10,80
€10,80
€10,80
€10,80
€10,80
€ 106,90
€118,80
€5,00
€5,50
€8,15
€8,15
€9,70
€8,10
€2,80
€8,50
€38,50
€7,50
€38,50
€4,90
€7,60
€6,90
€17,85
€17,85
€13,55
€21,60
€13,65
€13,65
€13,65
€6,05
€34,25
€35,35
€5,00
€5,50
€5,50
€5,00
€5,00
€7,85
€4,65



700703
700704
700705
700707
701001
702508
702510
702518
703006
703008
703010
703012
703014
703018
703025
710204
710206
710208
710220
710305
710306
710306T
710308
710308T
710310
710310T
710312
7103127
710314
710315
710316
710318
710335
710408
710408T
710410
7104107
710412
710414
712504
712506
720304
720305
720306
720306T
720308
720308T
720310
7203107
720312

PALLINA SFERICA 6 MM LUNGA (4)
UNIBOL PLAST BRACCIO POST SUP
UNIBO,L PAST TIRANTE GAS

UNIBOL 4.9mm short (4)

TUBO BENZINA

VITE TESTA ESAGONALE M2,5x8 (10)
VITE TESTA ESAGONALE M2,5x10 (10)
VITE TESTA ESAGONALE M2,5x18 (8)
VITE TESTA ESAGONALE M3x6 (10)
VITE TESTA ESAGONALE M3x8 (10)
VITE TESTA ESAGONALE M3x10 (10)
VITE TESTA ESAGONALEM3x12 (10)
VITE TESTA ESAGOINALEM3x14(10)
VITE TESTA ESAGONALEM3x18 (8)
VITE TESTA ESAGONALE M3x25 (8)
VITE SVASATA ESAGON M2x4 (10)
VITE SVASATA ESAGONM2x6 (10)
VITE SVASATA ESAGON M2x8 (10)
VITE SVASATA ESAGON M2x20 (10)
VITE SVASATA ESAGONALE M3X5 )10)
VITE SVASATA ESAGIONM 3 X 6 (10)
VITE SVAS ESAG TITANIO M3x6 (4)
VITE SVAS ESAGON M 3 X 8 (10)
VITE SVAS ESAG TITANIO M3x8 (4)
VITE SVAS ESAGON MM 3 X 10 (10)
VITE SVAS ESAG TITANIO M3x10 (4)
VITE SVASATA ESAGONALE M3x12 (10)
VITE SVAS ESAG TITANIO M3x12 (4)
VITE SVASATA ESAGON M3x14 (10)
VITE SVASATA ESAGOIN M3x15 (8)
VITE SVASATA ESAGON M3x16 (8)
VITE SVCASATA ESAGON M3x18 (8)
VITE SVASATA ESAGON M3x35 (8)
VITE SVASATA ESAGON M4x8 (10)
VITE SVAS ESAG TITANIO M4x8 (4)
VITE SVASATA ESAGON M4x10 (10)
VITE SVAS ESAG TITANIOMA4x10 (4)
VITE SVASATA ESAGONM4x12 (10)
VITE SVASATA ESAGON M4x14 (8)
VITE SVASATA ESAG MM 2.5. X 4
VITE SVASATAESAG MM 25X 6
VITE TESTA BOMBATA MM 3 X 4
VITE TESTA BOMBATA M3x5 (8)
VITE TESTA BOMBATA M3x6 (10)
VITE TESTA BOMBATA TIT M3x6 (4)
VITE TESTA BOMBATA M3x8 (10)
VITE TESTA BOMBATA TIT M3x8 (4)
VITE TESTA BONMBATA M3x10 (10)
VITE TESTA BOMBATA TIT M3x10 (4)
VITE TESTA BOMBATA M3x12 (10)

€4,65
€4,65
€2,50
€5,50
€6,00
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€9,70
€5,50
€9,70
€5,50
€9,70
€5,50
€9,60
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€7,00
€10,90
€5,50
€10,90
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€9,70
€5,50
€9,70
€5,50
€9,70
€5,50



7203127
720315
720316
720318
720330
720406
720410
720414
720416
720422
722508
722510
723525
730302
730303
730305
730308
730310
730312
730316
730404
730405
730406
730406-CP
730408
730410
730412
730504
740250
740300
740311
740350
740400
740611
741700
750101
750300
750301
750302
750303
750305
750308
750312
750374
750378
750401
750412
750503
750507
750508

VITE TESTA BOMBATA TIT M3x12 (4)
VITE TESTA BOMBATA M3x15 (8)
VITE TESTA BOMBATA M3x16 (10)
VITE TESTA BOMBATA M3x18 (8)
VITE TESTA BOMBATA M3x30 (8)
VITE TESTA BOMBATA M4x6 (10)
VITE TESTA BOMBATA M4x10 (10)
VITE TESTA BOMBATA M4x14 (8)
VITE TESTA BOMBATA M4x16 (8)
VITE TESTA BOMBATA M4x14 (8)
VITE TESTA BOMBATA M2.5x8 (8)
VITE TESTA BPMBATA M2.5x10 (8)
VITE TESTA BOMBATA M3.5x25 (8)
GRANO M3x2 (10)

GRANO M3x3 (10)

GRANO M3x5 (10)

GRANO M3x8 (10)

GRANO M3x10 (10)

GRANO M3x12 (10)

GRANO M3x16 (10)

GRANO M4x4 (8)

GRANO M4x5 (10)

GRANO M4x6 (10)

GRANO M4x6 cone-point (10)
GRANO M4x8 (10)

GRANO M4x10 (8)

GRANO M4x12 (10)

GRANO M5x4 (8)

DADO AUROBLOCCANTE M 2,5
DADO AUTOBLOCCANTE MM 3
DADO NYLON BIANCO MM 4 (10)
DADO AUTOBLOCCANTE M 3,5 (10)
DADO AUTOBLOCCANTE M 4 (10)
VITI SUPPORTO ALETTONE
RANELLA LEXAN 17 MM

VITI FISSAGGIO MOTORE (6)
RONDELLA M3 1Imm/2mm (4+4)
RONDELLA M3x1 (4)

RONDELLA M3x2 (4)

RONDELLA M3x0,5 (4)

RONDELLA NYLON M3 (10)

RANELLE ALLUMINIO SVASATA M3 (4)

RANELLA ALLUMINIO 3x5x0,5 (4)
SPESSORI RANELLA 3x7x0,4 (6)
SPESSORI RANELLA 3x7x0.8 (10)

RANELLA SVASATA ALLUMINIO M 4 (4)

RANELLA 4.1x12x0.2mm (6)
RANELLA 5x15x0,3 (4)
RANELLA 5x7x0,1 (10)
RANELLA 5x8x0.2 (6)

€9,70
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€3,50
€3,50
€3,50
€3,50
€3,50
€3,50
€3,50
€3,75
€3,75
€3,75
€3,75
€3,75
€3,75
€3,75
€3,75
€ 4,05
€5,50
€6,05
€ 4,05
€5,50
€6,00
€13,80
€6,10
£€6,65
€3,45
€4,10
€4,10
€2,60
€5,15
€6,90
€6,05
€6,05
€6,10
£€6,65
€6,65
£€6,65
€6,65



750510
750511
750513
750517
750611
750710
751010
751025
751216
751218
751316
752165
752705
753501
753502
753506
753510
753513
760103
760106
760108
760110
760210
760212
760214
760312
760413
770210
770212
770310
770312
770320
770322
770324
772512
772514
772517
780101
780102
780103
780105
780106
780509
780602
781015
790000
790001
790002
790008
790009

RANELLA 5x10x0,1 (10) - steel

RANELLA 5x10x1,0 (10)

RANELLA 5x10x0,3 (10)

SHIM 5X7X0,5 4

RANELLA 6.1x11x0.2mm (12)

RANELLA 7x10x0,5 (2)

RANELLA 10x12x0,1 (10)

RANELLA 10x12x0,25 (10)

RANELLA 12x16x0,1 (4)

RANELAL 12x18x0,3 (4)

RANELLA 13x16x0,2

RANELLA 12x16x0,5 (4)

RANELLA 2.7x5.8x0.5mm (4)

RANELLA 3,5x9,5x0,1 (10)

RANELLA 3,5x9,5x0,2 (10)

RANELLA 3,5x9,5x0,6 (10)

RANELLA 3.5x9x1mm (6)

RANELLA 3.5X5X1mm (6)

SEGER 3mm (10)

SEGER 6mm (10)

SEGER 8mm (10)

SEGER 10mm (10)

BENZING 10mm (10)

BENZING 12mm (10)

BENZING 14mm (10)

BENZING ASSALE POSTERIORE(10)
BENZING 13mm (10)

Pin 2x10mm (10)

Pin 2x12mm (10)

Pin 3x10mm (10)

Pin 3x12mm (10)

Pin 3x20mm (10)

Pin 3x22mm (10)

Pin 3x24mm (10)

Pin 2,5x12mm (10)

Pin 2,5x14mm (10)

Pin 2.5x16.8mm (4)

O-RING AMMORTIZZATORI (10)

O-RING AMMORTIZZARORI PISTONE (10)
O-RING ASTA AMMORTIZZATORI (10)
O-RING PER SPESSORE MONTAGGIO SERBATOIO (1C
O-RING TAPPO SERBATOIO (2)

O-RING DIFFERENZIALE V 10 (10)
O-RING DIFFERENZIALE 5.8x1.9 (6)
O-RING ASSE RIGIDO ANTERIORE (10)
KIT CUSCINETTI COMPLETI VELOX V8 WC (26)
SET CUSCINETTI TENDICINGHIA (2+1)
KIT CUSCINETTI COMPLETI VELOX V8 "PRO" (26)
BOCCOLA PLASTICA 8 MM BEARING ( 2)
BOCCOLA PLASTICA 3/8 BEARING ( 2)

€3,75
€3,75
€3,75
€6,00
€6,65
€4,20
£€6,65
€6,65
€5,50
€5,50
€6,05
€6,05
€6,05
€6,65
£€6,65
€6,65
€4,55
€4,55
€2,45
€2,45
€2,95
€2,95
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,50
€5,90
€5,90
€5,90
€5,90
€5,90
€5,90
€5,90
€5,90
€5,90
€5,45
€4,85
€4,85
€6,45
€4,85
€8,80
€9,15
€6,05
€4,85
£€62,65
€10,35
£€62,65
€9,00
£€10,00



790010
790013
790014
790018
7903068
790508
790508B
7905104
7905104B
7905114
7905165
790609
7906098
7906103
7906135
7906135-C
790814
7910154
7910154-C
7910158
791015B-C
7912184
7912184-C
7912215
7912215-C
7913194
79D510
811301
811302
811303
811304
811305
811306
811307
811310
811315
811320
811325
811335
811390
811402
811403
811404
811405
811406
811407
811415
811416
811417
811500

KIT CUSCINETTI V 10 PRO

BOCCOLA PLASTICA 13mm bearing (2)
BOCCOLA PLASTICA 14mm bearing (2)
BOCCOLA PLASTICA 18mm bearing (2)
CUSCINETTO ACCIAIO FLANGIATO 3x6x2,5 (2)
CUSCINETTO ACCIAIO 5x8x2,5 (2)
CUSCINETTO ACCIAIO FLANGIATO 5x8x2,5 (2)
CUSCINETTO ACCIAIO 5x10x4 (2)
CUSCINETTO ACCIAIO FLANGIATO 5x10x4 (2)
CUSCINETTO ACCIAIO 5x11x4 (2)
CUSCINETTO ACCIAIO 8x16x5 (2)
CUSCINETTO ACCIAIO 1/4"x3/8"x1/8" (2)

CUSCINETTO ACCIAIO FLANGIATO 1/4"x3/8"x1/8" (

CUSCINETTO ACCIAIO 6x10x3 (2)

CUSCINETTO ACCIAIO 6x13x5 (2)

CUSCINETTO 6x13x5 ceramic (2)

CUSCINETTO ACCIAIO 8x14x4 (2)

CUSCINETTO ACCIAIO 10x15x4 (2)

CUSCINETTO 10x15x4 ceramic (2)

CUSCINETTO ACCIAIO FLANGIATO 10x15x4 (2)
CUSCINETTO FLANGIATO 10x15x4 ceramic (2)
CUSCINETTO ACCIAIO 12x18x4 (2)

CUSCINETTO 12x18x4 ceramic (2)

CUSCINETTO ACCIAIO 12x21x5 (2)

CUSCINETTO 12x21x5 ceramic (2)

CUSCINETTO ACCIAIO 13X19X4 (2)
CUSCINETTO REGGISPINTA FRIZIONE

CASSA AMMORTIZZ LUNGA (2)

CASSA AMMORTIZZA CORTA (2)

GHIERA AMMORTIZZ + O-Ring (2+2)
CONTROPISTONE + O-Ring (2+2)

MOLLA CONTROPISTONE (2)

UNIBOL SUPERIORE AMTORE (2)

TAPPO A GHIERA CHIUS AMMOR (2)

KIT AMMORTIZZATORI LUNGHI(2)

MOLLA CONTROPISTONE SOFT (2)

KIT AMMORTIZ TORI CORTI (2)

MOLLA CONTROPIST EXTSOFT (2)

MOLLA AMMORT EXTRAEXTRA SOFT

SET REVISIONE AMMORTIZZATORI V8

TAPPO INFERIORE AMMORTIZZ (2)

ASTA AMMORTIZZATORE LUNGA (2)

ASTA AMMORTIZZATIORE CORTA (2)

PISTONE AMMORTIZZATORE 2 FORI 1 MM. (2)
PISTONE AMMORTIZZATORE 1 FORO 1 MM (2)
PISTONE AMMORTIZZATORE 3 FORI 1 MM (2)
PISTONE AMMORTIZZATORE 2 FORO 1,2 MM (2)
PISTONE AMMORTIZZATORE 1 FORI 1,2 MM. (2)
PISTONE AMMORTIZZATORE 3 FORI 1,2 MM. (2)
PIATTELLO PORTA MOLLA V10 (2)

€ 41,90
€8,70
€8,70
€8,70
€7,20
€7,00
€7,00
€38,00
€38,00
€8,55
€8,55
€7,20
€7,20
€7,00
€7,00

€19,50
€7,00
€7,00

£€20,10
€7,00
€22,40
€7,00
€20,35
€7,00
€20,35
€9,45
€9,90
€23,90
€23,90
€11,75
€7,00
€5,50
€6,20
€11,40
€59,90
€5,50
€59,90
€5,50
€5,50
€12,50
€13,20
€10,90
€10,90
€7,50
€7,50
€7,50
€7,50
€7,50
€7,50
€5,30



811501
811502
811503
811504
811505
811506
811507
811508
811509
811510
811511
811512
811513
811516
811517
811518
811519
811520
811521
811522
811523
811524
811530
811540
820001
820002
820003
820004
820005
820006
820120
820135
820150
820165
820180
820201
820260
820280
820310
820315
820320
820325
820330
820900
900001
9000018
900004
900008
900003
900009

PIATTELLO PORTA MOLLA (2)

MOLLA BIANCA POSTERIORE V8 soft (2)

MOLLA BIANCA ANTERIOREVS soft (2)

MOLLA POSTERIORE BLU' - V8 medium (2)

MOLLA ANTERIORE BLU - V8 med (2)

MOLLA POSTERIORE ROSSa - V8 hard (2)

MOLLA ANTERIORE ROSSA - V8 hard (2)

MOLLA POST VERDE - V10 medium (2)

MOLLA ANTER VERDE - V10 medium (2)

KIT MOLLE POSTERIORI V8 (2+2+2)

MOLLA POSTERIORE NERAk - V10 extra soft (2)
MOLLA ANT NERA- V10 extra soft (2)

MOLLA POSTERIORE V10 GRIGIA - V10 soft (2)
MOLLA POST GRIGIA - V10 soft (2)

MOLLA ANT GRIGIA - V10 soft (2)

MOLLA POST VERDE SCURO - V10 hard (2)

MOLLA ANT VERDE SCURO - V10 hard (2)

KIT MOLLE ANTERIORI V8 (2+2+2)

KIT MOLLA POSTERIORE VELOX V8.2

KIT MOLLA ANTERIORE VELOX V8.2

KIT MOLLA POSTERIORE VELOX V8.2 HARD

KIT MOLLE ANTERIORE VELOX V8.2 HARD

KIT MOLLE POSTERIORI V10 (2+2+2)

KIT MOLLE ANTERIORI V10 (2+2+2)

SHEOHERD AFTER RUN 50ml

SHEPHERD OIL AIRFILTER 50ml

SHEPHERD OLIO PER CUSCINETTI 50ml

SHEPHERD GRASSO OMOCINETICI(6g)

SHEPHERD GRASSO PREMIUM CUSCINETTO UNIDIRI
SHEPHERD GRASSO PREMIUM PER DIFFERENZIALE F
Silicon oil 200 cSt

Silicon oil 350 ¢St

Silicon oil 500 cSt

Silicon oil 650 ¢St

Silicon oil 800 cSt

Silicon oil 1.000 cSt

Silicon oil 60.000 cSt

Silicon oil 80.000 cSt

Silicon oil 100.000 cSt

Silicon oil 150.000 cSt

Silicon oil 200.000 cSt

Silicon oil 250.000 cSt

Silicon oil 300.000 cSt

Shepherd CarCare-Set

KIT CONVERSIONE VELOX VSWC A VEKLOX VB8.2
KIT CONVERSIONE VELKOX VBWC E V8.1 BLACK

KIT CUSCINETTI ACCIAIO CON BOCCOLE ALLUMICIO .
KIT CUSCINETTI CERAMICA V8

KIT CUSCINETTI CON BOCCOLE RIDUZIONE ALLUMIN
KIT OMOCINETICI ANTERIORI E POSTERIORI CON ASS

€5,30
€7,75
€7,55
€7,55
€7,55
€7,55
€7,55
€7,55
€7,55
€19,85
€7,55
€7,55
€7,55
€7,55
€7,55
€7,55
€7,55
€19,85
€11,50
€11,50
€11,50
€11,50
€19,85
€19,85
€7,50
€7,50
€18,70
€38,50
€8,50
€38,50
€8,80
€38,80
€8,80
€38,80
€8,80
€38,80
€12,70
€12,70
€12,70
€12,70
€13,95
€13,95
€13,95
€32,90
€319,00
€339,00
€ 80,40
£€94,20
€91,65
€91,70



900010
900011
900014
900016
900018
900019
900020
900021
900026
900027
900028
900029
900030
900031
900033
900034
900035
900035B
900061
900062
900063
900101
900102
900103
900104
900105
901001
901221
902212
902212B
902301
902311
903102
903103
903104
903111
903113
903511
903515
903513
903523
905525
904321
904507
905101
905102
905103
905104
905112
905113

SET PULEGGIE E ADATTATORI 2009

SET VITI IN TITANIO V8 ( 127 PZ.)

SET PIVOT ALLKUMINIO 22 PXZ V8

SET PIVOT LUNGHI TITANIO (8pcs)

SET CAMBER LINK 2014 V8

SET COMOLETO CAMBIO ALB 8 MM

SET PULEGGIE NEW 2015 V8 EC

SET PULEGGIE NEW KEVLAR 2015

KIT PLASTICHE HARD V8 2015

KIT PLASTICHE VELOX V8.2 HARD

KIT PLASTICHE VELOX V8.2

KIT VITI TITANIO V8 "EC" (89pcs)

KIT ECCENTRICI ANTERUIORI CON CUSCINETTI 4 PZ
KIT CAMBIO NEW COMPLETO M 0,8

INSERTI BARILOTTI ANT POST VELOX V8.2

INSERTI CON CUSCINETTI4+4 + 8

NUOVO SUPPORTO REGOLABILE BATTERIA V8.2 KIT
NUOVO SUPPORTO REGOLABILE BATTERIA V8.2 KIT
Decals "Shepherd" blue

Decals "Shepherd" white

Decals "Shepherd" black

PIVOT ALLUMINIO 6mm CORTO (2)

PIVOT ALLUMINIO 6mm (2)

PIVOT ALLUMINIO 7 MM (2)

PIVOT ALLUM BARRA 6mm (2)

PIVOT ALLUM 6mm FRANGIATO (2)

SUPPORTO TRASPONDER CARBONIO

PULEGGIA ASSE POST. GRIGIA

SUPPORTI BRACCI POSTERIORI SUPERIORI DX SX BLU
SUPPORTI BRACCI POSTERIORI SUPERIORI DX SX BLA
BRACCI POST. SUP. HARD
SUPPORTI POST CARR extra hard (1)

KIT PESI PER TALAIO V8(1+2+2)

PESO ANTERIORE PER TELAIO V8 30g

PESI TELAIO LATERALI 10g / 25g (1+1)

TELAIO V8 WC HARD

TAPPI TELAIO CARBONIO VELOX V8.2
ADATTATORE PULEGGIA ALLEGG

PULEGGIA KEVLAR 20T

PULEGGIA KEVLAR 18 T

PULEGGIA GRIGIA 18T

PULEGGIA LAT. GRIGIA 20T 8MM

BRACCIO POSTETRIORE INF"EC" hard (r+l)
SUPPORTO CARBONIO BARRA POST

ASSE RUOTA POST. ALLUMINIO

BARILOTTI POSTERIORI (2)

SUPPORTO CARROZZ POSTE HARD

ECCENTRICO 2009

BARILOTTO POST DX SX HARD
MONTANTI PONTE CARR POST HARD

€ 44,25
€ 131,65
£€56,25
€81,85
€63,85
€ 89,00
€38,00
€31,90
€122,85
€109,90
€ 109,00
€128,95
€34,50
€ 135,00
€17,50
€43,50
£79,90
€79,90
€6,00
€6,00
€6,00
€9,60
€9,60
€9,60
€10,10
€9,60
€11,40
€10,10
€35,50
€37,50
€8,70
€4,35
€36,60
€12,40
€ 15,00
€115,20
€29,90
€11,90
€8,60
€8,30
€8,30
€38,60
€21,50
€12,00
€24,25
€7,55
€10,40
€8,95
€10,10
€14,25



905123
905132
905203
905204
905214
905301
905302
905303
905321
906107
906109
906115
906125
906213
906223
906303
906304
906305
906306
906307
906502
906503
906522
906523
906533
907212
907302
9073028
907312
908101
908107
908108
908121
909102
909122
909203
909204
909301
909311
909313
909314
909331
910403
910415
910425
910431
910433
910434
910435
910440

DISCHI CARBONIO BARILOTTI POSTERIORI
BARILOTTO POSTERIORE HARD VELOX V8.2
PIVORT BRACCI TITANIO LUNGHI
OMOCINETICO POSTERIORE COMPL
CARDANI POSTERIORI ERGAL (2)
SUPPORTO CARROZZ POST HARD
SUPPORTI ERGAL PER CARR POSTVS

VITI PLAST LUNGHE REGOLAZ CARR
SUPPORTO CARR POST VELOX V8.2 HARD
CINGHIA ANTERIORE ALTO SCORRIM

ASSE CENTRALE IN ALL. V8

PULEGGIA IN KEVLAR 26 T

PULEGGIA LAT. GRIGIA 26T

PULEGGIA IN KEVLAR 27 T

PULEGGIA LAT. GRIGIA 27T

BARRA ANTERIORE SOFT 2,2mm

BARRA ANTERIORE MEDIA 2,6mm

BARRA ANTERIORE HARD 3,0mm

BARRA ANTERIORE MEDIA 2,4 MM

BARRA ANTERIORE HARD 2,8 MM

BRACCI ANT INFERIORI HARD (r+l)
SUPPORTI BARRA ANT HARD (1+1+1)
BRACCI ANT INF PRO EC HARD (r+|)
DOWNSTOP LIMITATORE ERGAL BLUE
BRACCIO ANT INF VELOX V8.2 HARD
SUPPORTO CARBONIO CARR ANTERIORE
SALVA SERVO ALLUMINIO V8

SALVA SERVO ALLUMINIO V8 - black

PARTE SUP. SALVASERVO ERGAL

PIASTRA RADIO OPTIONAL 2015
CUSCINETTI FLANGIATI PER P RADIO(2)
COLONNINE IRRIGIDIM P RADIO(2)
PIASTRA RADIO FLESSIBILE 2014

BRACCIO ANTERIORE SUPERIORE HARD WC
BRACCIO ANTERIORE SUPERIORE HARD VELOX V 8.2
ASSI ANTERIORI IN ALLUMINIO (2)

SET DADI RUOTA (2+2+2)

BARILOTTI ANTERIORI DX SX (r+l)
BARILOTTI ANT DX SX HARD

LEVE BARILOTTI ANTERIORI

DISCHI CARBONIO BARILOTTI ANTERIORE
BARILOTTO ANTERIORE VELOX V 8 . 2 HARD
NUOVO CONTROCEPPO FRIZIONE

CEPPO FRIZIONE NERO

CEPPO FRIZIONE GIALLO SPECIAL

VOLANO FRIZIONE 1/8 REVERESE 2020
CONTROCEPPO FRIZIONE REVERSE

DISCO ALLUMINIO APPOGGIO CEPPO FRIZIONE REVE
CEPPO GIALLO FRIZ REVERSE

FRIZIONE 18 TEAM ED. REVERSE

€34,35
€10,50
€21,65
€33,20
€34,45
€22,15
€14,25

€5,00
€22,50
€ 15,90
€12,20

€38,30

€8,30

€38,30

€8,30

€6,50

€6,50

€6,50

€6,50

€6,50
€ 15,60

€5,60
€17,50
€29,90
€19,90
€24,95
£€30,60
€33,65
€ 16,50
€71,60

€9,25

€9,50
€99,30

€9,90
€12,50
€21,15
€10,65
€14,85
€17,30
€18,80
€34,20

€9,90
€ 18,00
€16,20
€20,35
€20,00
€13,65
€ 15,85
€18,50
€ 89,50



910436
910501
910532
910550
910551
911212
912111
912311
912321
912322
912323
912331
912332
921040
921058
921140
921240
922001
922015
922020
922025
922030
922101
922115
922120
922125
922130
922220
922225
922320
922325
923055
923070
925001
925002
925003
925004
925005
925006
990001
990002

990111
990112
990113
990114
990115

990130
990131

SUPPORTO MOLLA FRIZIONE 1/8

CAMPANA FRIZIONE ALLUMINIO

FUNGHETTO SUPPORTO REGGISPINTA FRIZIONE 1/8
KIT REVISIONE FRIZIONE WCC

KIT REVEIVIONE FRIZIONE REVERSE 2020

CINGHIA LATERALE V 8 435 MM ALTO SCORRIMENT(
NUOVO SUPPORTO ATTERIA BASSO V ELOX V8.2
SUPPORTO BATTERIA PESANTE VELOX WC

PIASTRA BATTERIA PESANTE VELOX V8.2

PIASTRA ERGAL SUPPORTO BATTREIA V8.2

PRSO SUPPORTO BATTERIA 18 GR

STECCA CARBONIO PER SUPPORTO BATTERIA VELOX
PIASTRA PESANTE SUPPORTO BATTERIA NEW VELOX
CACCIAVITE A TAGLIO CORTO

CACCIAVITE A TAGLIO MEDIO

PUNTA RICAMBIO CACCIAVITE A TAGLIO CARBURAZI
CACCIAVITE A CROCE 4 X120 mm

SET CACCCIAVITI PUNTA BRUGOLA1,5-2,0-2,5 -3
CACCIAVITE BRUGOLA 1,5 MM

CACCIAVITE BRUGOLA 2,0 MM

CACCIAVITE BRUGOLA 2,5 MM

CACCIAVITE BRUGOLA 3,0 MM

SET RICASMBIO PUNTE CACCCIAVITI 1,5-2,0-2,5-3,0
PUNTA RICAMBIO CACCIAVITE BRUGOLA 1,5 MM
PUNTA RICAMBIO CACCIAVITE BRUGOLA 2,0 MM
PUNTA RICAMBIO CACCIAVITE BRUGOLA 2.5 MM
PUNTA RICAMBIO CACCIAVITE BRUGOLA 3,0 MM
CACCIAVITE PUNTA SFERICA 2,0 MM

CACCIAVITE PUNTA SFERICA 2,5 MM

PUNTA RICAMBIO CACCIAVITE SFERICO 2,0 MM
PUNTA RICAMBIO CACCIAVITE SFERICO 2,5 MM
CACCIAVITEATUBO 5,5 MM

CACCIAVITE ATUBO 7 MM

SVASATORE

TIRAMOLLA

CHIAVE REGOLAZIONE BRACCI

ATTREZZO SMONTAGGIO AMMORTIZZATORI
FORBICI LEXAN

CHIAVE CANDELA

CAPPELLINO SHEPHERD

CAPPELLINO SNAPBACK 20018

Shepherd T-Shirt deep navy blue -S
Shepherd T-Shirt deep navy blue - M
Shepherd T-Shirt deep navy blue - L
Shepherd T-Shirt deep navy blue - XL
Shepherd T-Shirt deep navy blue - XXL

T-SHIRT SCHWARZ NERA 2018 XS
T-SHIRT SCHWARZ NERA 2018 S

€7,20
£€26,50

€5,90
€29,90
£€29,90
€22,00
€18,90
€32,90
€35,65
€30,90
£12,10
€15,50
€30,90
€12,95
€12,95

€6,00
€12,95
€42,10
€12,95
€12,95
€12,95
€12,95
€ 25,80

€6,00

€6,00

€6,00

€6,00
€12,95
€12,95

€6,00

€6,00
€ 14,00
€ 14,00
€26,90
€13,00
€13,50
€13,50
€10,00
€23,75
€14,05
€ 25,00

€15,00
€ 15,00
€15,00
€ 15,00
€15,00

€15,90
€15,90



990132
990133
990134
990135
990136
990137

990140
990141
990142
990143
990144
990145
990146
990147

990222
990223
990226

990230
990231
990232
990233
990234
990235

990236

990241
990242
990243
990244
990245

990246
990247

990321
990322
990323
990324
990325
990326

990331
990332
990333
990334
990335
990336

T-SHIRT SCHWARZ NERA 2018 M
T-SHIRT SCHWARZ NERA 2018 L
T-SHIRT SCHWARZ NERA 2018 XL
T-SHIRT SCHWARZ NERA 2018 XXL
T-SHIRT SCHWARZ NERA 2018 XXXL
T-SHIRT SCHWARZ NERA 2018 4XL

SHEPHERD T-SHIRT 2020 BLACK EDITION XS
SHEPHERD T-SHIRT 2020 BLACK EDITION S
SHEPHERD T-SHIRT 2020 BLACK EDITION M
SHEPHERD T.SHIRT 2020 BLACK EDITION L
SHEPHERD T.SHIRT 2020 BLACK EDITION XL
SHEPHERD T-SHIRT 2020 BLACK EDITION XXL
SHEPHERD T-SHIRT 2020 BLACK EDITION XXXL

SHEPHERD T-SHIRT 2020 BLACK EDITION XXXXL

Shepherd Hoddie deep navy-M
Shepherd Hoodie deep navy - L
Shepherd Hoodie deep navy - S

Shepherd Hoodie black-grey nera 2018 - XS
Shepherd Hoodie black-grey nera 2018 - S
Shepherd Hoodie black-grey nera 2018 - M
Shepherd Hoodie black-grey nera 2018 - L
Shepherd Hoodie black-grey nera 2018 - XL
Shepherd Hoodie black-grey nera 2018 - XXL

Shepherd Hoodie black-grey - XXXL

Shepherd Sweater new 2020 - S
Shepherd Sweater new 2020 - M
Shepherd Sweater new 2020 - L
Shepherd Sweater new 2020 - XL
Shepherd Sweater new 2020 - XXL

Shepherd Sweater new 2020 - XXXL
Shepherd Sweater new 2020 - 4 XL

Shepherd 3-in-1 team jacket black — S
Shepherd 3-in-1 team jacket black — M
Shepherd 3-in-1 team jacket black — L
Shepherd 3-in-1 team jacket black — XL
Shepherd 3-in-1 team jacket black — 2XL
Shepherd 3-in-1 team jacket black — 3XL

SOFTSHELL GIACCHETTO NERO S
SOFTSHELL GIACCHETTO NERO M
SOFTSHELL GIACCHETTO NERO L
SOFTSHELL GIACCHETTO NERO XL
SOFTSHELL GIACCHETTO NERO 2XL
SOFTSHELL GIACCHETRTO NERO 3XL

€15,90
€15,90
€15,90
€15,90
€15,90
€15,90

€19,90
€19,90
€19,90
€19,90
€19,90
€19,90
€19,90
€19,90

€37,70
€37,70
€37,70

€39,00
€39,00
€39,00
€39,00
€39,00
€39,00

€39,00

€34,00
€34,00
€34,00
€34,00
€34,00

€34,00
€34,00

€106,90
€ 106,90
€106,90
€ 106,90
€106,90
€ 106,90

€79,90
€79,90
€79,90
€79,90
€79,90
€79,90



992002
992004
992005
992006
992010
992011
993001
BR0OOO1
BR1001
BR1002
BR1003
BR1004
BR1005
BR1008
BR1009

BR2002SH
BR2101
BR2102-CA
BR2102-MU
BR2102-SE
BR2102-SH
BR2102-XR
BR2102-XR17
BR2201
BR2202-AR
br2202-ca
BR2202-MU
BR2202-SE
BR2202-SH
BR2202-XR

BR7000
BR7003
BR7004
BR7005
BR7007

BR7101
BR700001
BR700001B
BR700002
BR700002B
BR700003
BR700003B
BR700004
BR700004B

BR770001

PIT TROLLEY

BORSA MULTIFUNZIONE SHEPHERD PORTA MACCHII
BORSA PICCOLA MULTIFUNZIONE SHEPHERD 12 X 2(
BORSA PIT-LINE SHEPHERD

Track banner "Shepherd" 2010 160x80cm

Track banner "Shepherd" 2010 small 100x30cm
Shepherd pit mat 100x60cm

Brilliant RC decals

RIEMPITORE MISCELA 500 CC

PISTOLA RIFORNIMENTO

FILTRO BRILLANT EFRA

SPUGNA FILTRO BRILLANT

NASTRO ANTISCIVOLO PER TAPPO SERBATOIO

KIT PIVOT CORTI ALLUMIONIO TRATTATI 4 PZ

KIT PIVOT LUNGHI ALLUMIONIO TRATTATI 4 PZ

SUPPORTO CARROZZERIA POSTERIORE BRILLANT 1/1
Brilliant RC 1:10 body TCX 200mm (EFRA 2056)
Brilliant RC 1:10 body TCX 200mm cut-out Capricorn
Brilliant RC 1:10 body TCX 200mm cut-out Mugen
Brilliant RC 1:10 body TCX 200mm cut-out Serpent
CARROZZERIA BRILLANT RC 1/10 TCX 200MM SHEPF
Brilliant RC 1:10 body TCX 200mm cut-out Xray
Brilliant RC 1:10 body TCX 200mm cut-out Xray '17
Brilliant RC 1:8 body C-18 R (EFRA 31545)

Brilliant RC 1:8 body C-18 R cut-out ARC

Brilliant RC 1:8 body C-18 R cut-out Capricorn
Brilliant RC 1:8 body C-18 R cut-out Mugen

Brilliant RC 1:8 body C-18 R cut-out Serpent

Brilliant RC 1:8 body C-18 R cut-out Shepherd
Brilliant RC 1:8 body C-18 R cut-out Xray

PESI TELAIO V10

Brilliant RC Cleaning Gum (100g)
Brilliant RC Belt Silicone (30ml)
Brilliant RC Pitmat

GRASSO PROTEGGI SCARICO

Brilliant RC Pit Trolley

SET VITI TITANIO V10 72 PZ

SET VITI TITANIO V10 72 PZ BLACK

SET VITI TITANIO VELOX V8 89 PZ

SET VITI TITANIO VELOX V8 89 PZ BLACK
SET VITI TITANIO VELOX E8 89 PZ

SET VITI TITANIO VELOX E8 89 PZ BLACK
SET VITI TITANIO VELOX V8.2 88 PZ

SET VITI TITANIO VELOX V8.2 88 PZ BLACK

Brilliant RC Sfere Ceramica 3.175 mm ( 12 ) pz

€193,50
€64,70
€20,80
€53,90
€ 85,00
€15,90
€ 25,80
€4,30
€12,00
€42,10
€ 25,00
€7,00
€5,50
€22,00
€ 24,00

€39,90
€22,00
€27,00
€27,00
€27,00
€27,00
€27,00
€27,00
€ 25,00
€31,00
€31,00
€31,00
€31,00
€31,00
€31,00

€20,50
€12,00

€7,00
€25,90
€ 19,50

€ 189,00
€79,00
€79,00
€89,00
€89,00
€89,90
€89,00
€89,00
€99,00

€11,00



BR780610
BR780814
BR781015
BR790307
BR790310
BR790508
BR790510
BR790612
BR790613
BR790812
BR790814
BR790816
BR791015
BR791019
BR791218
BR791221

hv3802406

Brilliant RC ball-bearing 6 x 10 x 3 flanged (2) pz
Brilliant RC ball-bearing 8 x 14x4 flanged (2pcs)
Brilliant RC ball-bearing 10 x15 x 4 flanged (2pcs)
Brilliant RC ball-bearing 3 x 7 x 3 (2pcs)

Brilliant RC ball-bearing 3 x 10 x 4 (2pcs)
Brilliant RC ball-bearing 5 x 8 x 2,5 (2pcs)
Brilliant RC ball-bearing 5 x 10 x 4 (2pcs)
Brilliant RC ball-bearing 6 x 12 x4 (2pcs)

Brilliant RC ball-bearing 6 x 13 x 5 (2pcs)
Brilliant RC ball-bearing 8 x 12 x 3,5 (2pcs)
Brilliant RC ball-bearing 8 x 14 x 4 (2pcs)
Brilliant RC ball-bearing 8 x 16 x 5 (2pcs)
Brilliant RC ball-bearing 10 x 15 x4 (2pcs)
Brilliant RC ball-bearing 10 x 19 x 5 (2pcs)
Brilliant RC ball-bearing 12 x 18 x 4 (2pcs)
Brilliant RC ball-bearing 12 x 21 x 5 (2pcs)

kit combo HOBBY wuing elettric car 1-8

€9,90
€10,90
€17,80
€8,20
€8,20
€10,30
€7,00
€10,30
€8,20
€10,30
€8,20
€8,20
€15,00
€10,30
€19,50
€10,90

€239,90



